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Quelie est la résistance équivalente du circuit
résistanies - sont
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L/O.uel!e ast a résistance equwa}ente du cxrcu:t dont le
schéma suxt ?-
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/ 1. Lin élément d'accumulateur débite un courant de
10 A dans une résistance de 0, 19.£2. Sachant gque sa
résistance intérieure r est'de 0,01 3, calcufer sa f. é. m.

R=0jien

T '. z=1;A @

"'téneuze 7 d‘un élament’
14,28 Vsl fé codrant qu'll’

débrte dans une réststance A= 23 1 ‘e_st de
0.5-4 7 - L S : .
/y - ba'tter:e d’accumulateurs. alcalins de cing

. dune f. & m. élémentaire e =1,2 V et de
05.(7- par élément, est reliée 3 un circuit compre-
n paralidfe R, =1590Q et R,= 9!2 Caleuler le
,ant qu: fa traverse.
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1. Quelle est la résistance d'une lampe de phars
d’autoc si eile est parcourué par un courant de 3.5 »
quand elle est alimentée par unie batterie da trois élé

ments dont les caracténst:ques par élément som
e=21Vetr=00107
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1. Un élément daccumulateur en fin de déchargt
est tel que e = 1,8 V et $a résistance r = 0,05/2. QueH:

d. d. p. faut-il mettre 4 ses bornes. pour le recharge:
avec un courant maximalde 5 A4 7?
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e’'=1,8V

u? r'=0,0512
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Un acgumulateur de résistance r = 0,054/ est traversé
par un.courant de 8 A; quelléestsaf. 6. m.siU=26V7

)/Sous une d. d. p. de 2,5 ¥ un courant de 6 A passe i
travers un élément d'accumulateur dont ia f. é: m. es
e= 1 3 V. Quelle est sa résistance intérieure 7

. % Quelie est la f. 6. m. d'un générateur G de résis

tance intérieure 0.1 Q qui débite 10 A dans un réceptew:
de f. c. é. m. de 20 V et de résistance 0,5 2 ?
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lgh *. Une: batterie d’accumulateurs de f. &'m. BV as
montée en opposition avec une autre batterie def.é. 1
4 V. Ees résistances intérieures sont respectivemen
0202 a; 0.30. Quel courant carcul’a a la fermeture d
cxrcult
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Quelle.est la. f, ¢. é. m. d’un:petit moteur, da résistanc
intérieure 0,5 Q. a!:menté par un petitensemble d*accy
mulateurs: de résistancs. 0,42 et de f. &.m. 12V «
I'intensité de courant est de 247




